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　「新おおいた子ども・子育て応援プラン」(22年度～26年度）総合的な評価指標

指　標
平成26年度

目標値
平成21年
3月末時点

最新値 進捗
現況値の

出典

①  希望した時期や時間に保育サービ
　スを利用できると答えた人の割合
　　（就学前児童を持つ親）

100.0% 68.9% 64.5%

②　子育てが地域の人に支えられてい
　 ると答えた人の割合
　　　（就学前児童・小学生を持つ親）

100.0% 64.8% 62.4%

(2) 子育て支援サービス
　　情報の提供

③　子育て支援（保育）サービスを
　 知っていると答えた人の割合
 　　（就学前児童を持つ親）

100.0% 56.2% 54.5%

④　２５～３４歳男性の就業率 94.0%
91.4%

全国27位
91.0%

全国17位

⑤　２５～２９歳女性の就業率 78.4%
72.4%

全国32位
73.2%

全国34位

⑥　６歳未満の子どもを持つ男性の
　家事・育児関連時間

 １時間45分
36分

全国47位
1時間26分

全国7位

平成23年
社会生活基本調
査

⑦　夫も妻も同じように子育てを行うこと
　が「理想と答えた人」に対して、「実現
　できていると答えた人」の割合
　　（就学前児童・小学生を持つ親）

100.0% 31.4% 36.0%

平成25年度
子ども・子育て支
援事業計画のた
めの実態調査（市
町村調べ）

（５） 女性が子育てしながら
　　働き続けられる

⑧　３０～３４歳女性の就業率 72.4%
64.0%

全国29位
68.9%

全国28位

平成24年
就業構造基本調
査

⑨　妊娠から出産までの間に満足度・充
　実感があったと答えた人の割合
　　（就学前児童・小学生を持つ親）

100.0% 88.6% 85.2%

平成25年度
子ども・子育て支
援事業計画のた
めの実態調査（市
町村調べ）

⑩　自分にも良いところがあると答えた
　子どもの割合（中学３年生）

100.0%
62.2%

全国19位
65.7%

全国36位

平成26年度
全国学力・学習状
況調査

⑪　難しいことでも失敗をおそれないで
　挑戦していると答えた子どもの割合
　　（中学３年生）

100.0%
62.2%

全国25位
67.9%

全国28位

平成26年度
全国学力・学習状
況調査

⑫　乳幼児等の医療費への助成
  全国
  トップレベル 全国 14位 全国16位

平成26年度
大分県健康対策
課調べ

⑬　保育料への助成
  全国
  トップレベル 全国 3位 全国 3位

平成26年度
大分県こども子育
て支援課調べ

（８）　少子化の進行が抑制
　　 される

⑭　合計特殊出生率
  全国
  トップレベル 全国 7位 全国13位

平成25年
人口動態統計月
報年計（確定数）

達　成　率 71.6% 74.4%

総合的な子育て満足度の
主要な事項

地

域

に
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け
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援

(1) 子育て家庭が出産や
　子育てに楽しさや充実
　感を感じること ができる 平成25年度

子ども・子育て支
援事業計画のた
めの実態調査（市
町村調べ）

(４)  夫婦がともに、家事
　　や育児に関わること
　　ができる
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（６）  子どもが心身ともに
 　  健やかに育つことが
　　できる
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(３)  子育て世代が安定し
　　た生活を送ることがで
　　きる

平成24年
就業構造基本調
査

子
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家

庭

の

経

済

的

負

担

の

軽

減

（７）　経済的負担が軽減
　　 される

「総合的な子育て満足度」レーダーチャート
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⑭ 合計特殊出生率

① 希望した時期や時間に

保育サービスを利用でき

ると答えた人の割合

② 子育てが地域の人に

支えられていると答えた

人の割合

③ 子育て支援（保育）サービスを

知っていると答えた人の割合

④ 25～34歳男性の就業率

⑤ 25～29歳女性の就業率

⑥ ６歳未満の子どもを持つ

男性の家事・育児関連時間

⑦ 夫も妻も同じように子育てを

行うこと が 「理想 と答えた人」

に対して「実現できていると答

えた人」の割合

⑧ 30～34歳の女性の就業率

⑨ 妊娠から出産までの間に

満足度・充実感があったと

答えた人の割合

⑩ 自分にも良いところがある

と答えた子どもの割合

⑪ 難しいことでも失敗をおそれ

ないで挑戦していると答えた

子どもの割合

⑫ 乳幼児医療費への助成

⑬ 保育料への助成

子育ても仕事もしやすい環

境づくり ④～⑧
子どもが健やかに生まれ育つ

環境づくり ⑨～⑪

地域における子育て支援 ①

～③
子育て家庭の経済的負担

の軽減 ⑫～⑬

平成２６年度

平成２０年度
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大分市以外

「子育て満足度日本一」の実現に向けた主な取り組みについて

１ 「待機児童ゼロ」に向けた保育所整備の促進

○ 保育所の定員増を加速化したこと等により、待機児童の増加傾向は反転。
○ 遅くても平成２９年度末までに、県内すべての市町村で「待機児童ゼロ」を目指す。
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（人）

24
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95
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（人）

（保育所入所待機児童数）

21年度 3人  26年度 42人(39人増)

（各年４月１日）

（保育所入所定員）

21年度 20,341人   26年度 21,914人(1,573人増)

（各年４月１日）
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２ 地域における子育て支援の充実

○ 訪問型の子育て支援や、「いつでも子育てほっとライン」の充実に取り組んできた。

○ 子育ての気運醸成とサービスの周知を図るため、今年度の新規事業として「子育て応援キャン
ペーン」を実施。(マスコミからの広報、全国子育て広場セミナー開催、子育てガイドブックの作成)

（ホームスタート（家庭訪問型子育て支援事業））

社会福祉法人三重
福祉会（豊後大野
市）

日出町社会福祉協
議会（日出町）

にじのひろば運営委
員会（別府市）

社会福祉法人愛育福祉会
（宇佐市）

NPO法人夢苞（ゆめつ
と）（竹田市）

社会福祉法人如水福祉会
（中津市）

NPO法人アンジュ・ママン
（豊後高田市）

NPO法人こどもサポート
にっこ・にこ（杵築市）

８団体のボランティアが活動中

これまでに83家庭に延べ713回訪問(H25.12.31)

（いつでも子育てほっとライン）

22年度 1,314件   25年度 3,147件(1,833件増)
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３ 男性の子育て参画の促進

○ 意識啓発や企業への働きかけにより、男性の家事・育児時間は大幅に上昇。

○ 平成２５年度からは、大学生や高校生に対してライフデザインを考える機会を提供する「次代の親
づくり事業」を実施。

（6歳未満の子どもを持つ男性の家事・育児関連時間）

平成18年 36分  平成23年 86分（50分増）

男から父親へ。
あなたの「育児宣言」を応援します。

○主な取組
・おおいたパパくらぶの立ち上げ支援
・プレパパスクール、パパイベントの開催

（市町村の取組支援）
・パパの子育て応援月間（8月）の設定

・仕事と子育て両立支援モデル企業の指定

（次代の親づくり推進事業）

啓発マンガ冊子を県内全ての大学、専門学校、高校に
配布。県立高校では、26年度、家庭科副読本として活用。

男性の子育て講座「おおいたパパくらぶ」
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４ 子どもの挑戦や自己実現を支える学校教育の推進

○ 子ども達の学力向上のため、放課後・土曜日等における子どもの学びや家庭教育を支援すると
ともに、体力向上に向けた一校一実践等の取組を実施。

○ 平成２６年の全国学力・学習状況調査では、小学校が１６位、中学校が３５位となり、小学校は
過去最高順位。

○ 全国体力・運動能力等調査では、小中学校とも過去最高順位になり、小学校男子は九州トップ。

全国学力・学習状況調査における全国順位
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５ 子育て世帯の経済的負担の軽減

○ 市町村とも連携し、子ども医療費の助成と保育料の助成により子育て世帯の経済的負担を軽減。

（子ども医療費助成）

・未就学児の通院・入院医療費自己負担
無料市町村数

平成21年度 １４市町村  平成26年度 １８市町村

・小・中学生の入院医療費自己負担
無料市町村数

平成22年度 創設  平成26年度 １６市町村

（３歳未満児の保育料助成）

【認可保育所】
・第2子半額

平成21年度 １１市町  平成26年度 １１市町
・第3子以降全額

平成21年度 １７市町村  平成26年度 １７市町村

【認可外保育施設】
・第2子半額（上限あり）

平成21年度 ２市  平成26年度 ４市
・第3子以降全額（上限あり）

平成21年度 ３市  平成26年度 ６市
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①地域に支えられながら、安心して子育てをすることができる
②必要なときに子育て支援サービスを利用することができる
③親と子どもが十分に向き合うときを持ち、お互いに喜びを感じることができる
④希望する人が家庭を築き、子どもを持つことができる
⑤かけがえのない個性ある存在として、自己肯定感を持って育つことができる

一人ひとりの子どもが健やかに生まれ育つことができる社会一人ひとりの子どもが健やかに生まれ育つことができる社会めざす姿

子育て満足度日本一の実現
基本目標

１ 子どもの
成長と子育
て を み ん な
で支える意
識づくり

基本施策 ２ 地 域 に
おける子育
ての支援

３ 子育ても
仕事もしや
すい環境づ
くり

４ き め 細
かな対応が
必要な子ど
もと親への
支援

５ 結婚・妊
娠・出産・育
児の切れ目
ない支援の
推進

６ 子どもの
生きる力を
は ぐ く む 教
育の推進

７ 子どもに
とって安全・
安心なまち
づくり

おおいた子ども・子育て応援プラン（第３期計画）（仮称）の骨子

子どもの育ちの支援 子 育 て の 支 援基本姿勢

具

体

像

評価体系
総合的な評価

（アウトカム指標）
個別事業ごとの評価
（アウトプット指標）
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　「おおいた子ども・子育て応援プラン（第３期計画）」(27年度～31年度）総合的な評価指標

具体像 指　標
目標値
(31年度)

基準値
(26年度)

最新値 進捗 出典

①子育てが地域の人に支え
られている、と答えた人の
割合（就学前児童・小学生
を持つ親）

100.0% 62.4%

②住んでいる地域の子育て
の環境や支援への満足度が
高い、やや高い人の割合
（就学前児童）

全国トッ
プレベル
(5位)
39.2%

19位
24.5%

③保育所入所待機児童数
　（４月１日現在）

全国トッ
プレベル
(5位)
0人

20位
42人

平成26厚生労
働省調べ

④子ども1人当たりの医療
費・保育料等助成

全国トッ
プレベル
(5位)

10,724円

9位
10,081円

こども子育て
支援課調べ

⑤６歳未満の子どもを持つ
男性の家事・育児関連時間

全国トッ
プレベル
(5位)
93分

7位
86分

平成23年
社会生活基本
調査

⑥25～44歳女性の就業率

全国トッ
プレベル
(5位)
79.1%

26位
71.7%

平成24年
就業構造基本
調査

⑦合計特殊出生率

全国トッ
プレベル
(5位)
1.64

13位
1.56

平成25年
人口動態統計
（確定数）

⑧妊娠・出産の状況につい
て満足している割合

全国トッ
プレベル
(5位)
95.0%

11位
94.3%

平成25年「健
やか親子２
１」推進状況
に関する実態
調査

⑨自分にはよいところがあ
ると思う、と答えた子ども
の割合（中学3年生）

全国トッ
プレベル
(5位)
72.3%

36位
65.7%

⑩難しいことでも失敗を恐
れないで挑戦している、と
答えた子どもの割合（中学
3年生）

全国トッ
プレベル
(5位)
73.6%

28位
67.9%

67.4%達　成　率　

（１）地域に支えら
れながら、安心して
子育てをすることが
できる

（４）希望する人が
家庭を築き、子ども
を持つことができる

平成25年度
子ども・子育
て支援事業計
画のための実
態調査（市町
村調べ）

（５）かけがえのな
い個性ある存在とし
て、自己肯定感を
持って育つことがで
きる

平成26年度
全国学力・学
習状況調査

（２）必要なときに
子育て支援サービス
を利用することがで
きる

（３）親と子どもが
十分に向き合うとき
を持ち、互いに喜び
を感じることができ
る

「総合的な子育て満足度」レーダーチャート
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①子育てが地域の人に

支えられている、と答えた人の割合

（就学前児童・小学生を持つ親）

②住んでいる地域の

子育ての環境や支援への

満足度が高い、やや高い

人の割合（就学前児童）

③保育所

入所待機児童数

（4月1日現在）

④子ども1人当たりの

医療費・保育料等助成

⑤６歳未満の子どもを

持つ男性の家事・育児関連時間

⑥２５～４４歳女性の就業率

⑦合計特殊出生率

⑧妊娠・出産の

状況について

満足している割合

⑨自分には

よいところが

あると思う、

と答えた子ども

の割合（中３）

⑩難しいことでも

失敗を恐れないで

挑戦している、と

答えた子どもの割合（中３）

最新値

平成２６年度
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「子育て満足度日本一」に関する総合的な評価指標　　全国順位（26年度）

順位 都道府県名 率 順位 都道府県名 人 順位 都道府県名 金額（円） 順位 都道府県名 時間（分） 順位 都道府県名 率 順位 都道府県名 率 順位 都道府県 率 順位 都道府県名 率 順位 都道府県名 率 順位 都道府県

1 山口県 44.5 1 青森県 0 1 福島県 20,004 1 秋田県 104 1 山形県 82.0% 1 沖縄県 1.94 1 鳥取県 91.7 1 秋田県 76.2 1 秋田県 76.8 1 秋田県
2 長野県 44.0 1 山形県 0 2 秋田県 18,897 2 岩手県 97 2 島根県 81.7% 2 宮崎県 1.72 2 青森県 80.5 2 富山県 74.2 2 栃木県 73.9 2 山形県
3 大阪府 41.6 1 群馬県 0 3 群馬県 18,538 2 埼玉県 97 3 福井県 80.6% 3 島根県 1.65 3 富山県 79.2 3 栃木県 72.6 2 富山県 73.9 3 島根県
4 秋田県 39.8 1 富山県 0 4 鳥取県 16,349 4 島根県 96 4 石川県 79.5% 4 熊本県 1.65 4 新潟県 76.3 3 福井県 72.6 4 広島県 73.8 4 福井県
5 東京都 39.2 1 石川県 0 5 徳島県 13,646 5 徳島県 93 5 鳥取県 79.1% 5 長崎県 1.64 5 山梨県 74.3 5 広島県 72.3 5 山梨県 73.6 5 鳥取県
6 福井県 36.8 1 福井県 0 6 福井県 10,724 6 宮城県 92 6 秋田県 78.6% 6 鹿児島県 1.63 6 長崎県 74.0 6 愛媛県 71.8 6 新潟県 72.8 6 富山県
7 栃木県 35.3 1 山梨県 0 7 山形県 10,591 7 大分県 86 7 富山県 78.6% 7 鳥取県 1.62 7 福岡県 73.2 7 静岡県 71.6 7 山口県 71.3 7 山梨県
8 神奈川県 31.6 1 長野県 0 8 三重県 10,530 8 富山県 84 8 新潟県 77.1% 8 福井県 1.60 8 大分県 71.8 7 宮崎県 71.6 7 愛媛県 71.3 8 栃木県
9 岩手県 31.1 1 鳥取県 0 9 栃木県 10,206 9 岡山県 79 9 高知県 76.7% 9 佐賀県 1.59 9 熊本県 71.6 9 山梨県 71.5 9 福井県 70.9 9 宮崎県

10 岐阜県 30.8 1 香川県 0 10 大分県 10,081 10 東京都 77 10 佐賀県 76.4% 10 香川県 1.59 10 山形県 70.6 10 山形県 71.4 10 石川県 70.8 10 新潟県
11 兵庫県 30.5 1 愛媛県 0 11 東京都 9,795 11 広島県 75 11 岩手県 76.0% 11 広島県 1.57 10 北海道 70.6 10 山口県 71.4 11 茨城県 70.6 11 愛媛県
12 佐賀県 30.3 1 宮崎県 0 12 千葉県 9,714 12 山梨県 73 12 宮崎県 75.9% 12 山口県 1.56 12 宮城県 70.4 12 群馬県 70.2 12 佐賀県 70.5 12 長野県
13 岡山県 29.1 13 島根県 3 13 香川県 9,553 13 栃木県 70 13 熊本県 75.7% 13 大分県 1.56 12 石川県 70.4 12 新潟県 70.2 13 山形県 70.3 13 山口県
14 福岡県 29.0 14 和歌山県 10 14 愛知県 9,482 14 新潟県 69 14 群馬県 75.4% 14 長野県 1.54 14 栃木県 69.8 12 岡山県 70.2 14 千葉県 70.1 14 佐賀県
15 長崎県 27.7 15 京都府 11 15 島根県 9,310 14 高知県 69 15 長野県 74.7% 15 福島県 1.53 15 岩手県 69.5 15 石川県 69.6 15 静岡県 69.9 15 大分県
16 愛知県 27.4 16 新潟県 17 16 岐阜県 8,275 16 山形県 68 16 香川県 74.4% 16 滋賀県 1.53 16 秋田県 68.3 16 島根県 69.3 16 埼玉県 69.6 16 群馬県
17 山形県 26.0 17 岐阜県 27 17 和歌山県 7,899 16 群馬県 68 17 岐阜県 74.1% 17 静岡県 1.53 17 福島県 67.8 17 三重県 69.1 17 三重県 69.5 17 石川県
18 広島県 25.2 18 高知県 28 18 佐賀県 7,126 16 千葉県 68 18 長崎県 74.0% 18 愛媛県 1.52 18 岡山県 67.4 18 東京都 68.0 18 岡山県 69.4 18 岡山県
19 大分県 24.5 19 徳島県 41 19 宮崎県 7,124 16 佐賀県 68 19 山梨県 73.9% 19 和歌山県 1.52 19 愛媛県 67.1 19 愛知県 67.8 19 岩手県 69.3 19 広島県
20 宮崎県 24.0 20 大分県 42 20 高知県 6,942 20 神奈川県 67 20 青森県 73.8% 20 三重県 1.49 20 島根県 66.7 20 鳥取県 67.7 20 島根県 69.2 20 長崎県
21 静岡県 23.7 21 三重県 48 21 茨城県 6,845 21 長野県 66 21 鹿児島県 73.6% 21 石川県 1.49 21 奈良県 65.8 21 千葉県 67.1 21 宮崎県 69.0 21 岩手県
22 高知県 23.5 22 佐賀県 50 22 福岡県 6,745 21 静岡県 66 22 徳島県 73.1% 22 岡山県 1.49 22 長野県 65.5 22 鹿児島県 67.0 22 青森県 68.9 22 高知県
23 新潟県 23.3 23 岡山県 51 23 兵庫県 6,268 21 愛媛県 66 23 福島県 72.8% 23 高知県 1.47 23 茨城県 65.3 23 長野県 66.9 22 群馬県 68.9 23 静岡県
24 鳥取県 22.1 24 秋田県 53 24 山口県 6,259 24 三重県 65 24 三重県 71.9% 24 愛知県 1.47 24 山口県 64.7 24 長崎県 66.8 22 高知県 68.9 24 徳島県
25 熊本県 20.0 25 山口県 57 25 広島県 6,110 24 香川県 65 25 愛媛県 71.9% 25 山形県 1.47 25 滋賀県 64.3 24 京都府 66.8 25 長野県 68.6 25 青森県
26 鹿児島県 19.8 26 栃木県 66 26 愛媛県 6,053 26 愛知県 64 26 大分県 71.7% 26 岩手県 1.46 26 佐賀県 64.0 24 熊本県 66.8 26 福岡県 68.2 26 香川県
27 山梨県 19.6 27 長崎県 95 27 京都府 5,899 26 奈良県 64 27 岡山県 71.4% 27 福岡県 1.45 27 宮崎県 63.9 27 埼玉県 66.6 27 鳥取県 68.1 27 三重県
28 滋賀県 19.2 28 愛知県 107 28 山梨県 5,850 28 沖縄県 63 28 静岡県 71.3% 28 岐阜県 1.45 28 香川県 63.3 28 青森県 66.4 28 大分県 67.9 28 岐阜県
29 北海道 19.1 29 福島県 180 29 北海道 5,604 29 山口県 62 29 東京都 71.3% 29 山梨県 1.44 29 鹿児島県 63.2 29 岐阜県 66.3 29 東京都 67.7 29 福岡県
30 群馬県 19.0 30 奈良県 191 30 沖縄県 5,239 29 福岡県 62 30 沖縄県 71.1% 30 新潟県 1.44 30 徳島県 63.0 29 兵庫県 66.3 30 北海道 67.5 30 東京都
31 埼玉県 18.9 31 岩手県 193 31 奈良県 5,123 31 北海道 61 31 宮城県 70.4% 31 栃木県 1.43 31 岐阜県 62.6 29 高知県 66.3 30 福島県 67.5 31 熊本県
32 青森県 17.8 32 茨城県 227 32 青森県 4,857 32 茨城県 60 32 栃木県 70.4% 32 徳島県 1.43 32 大阪府 62.2 32 神奈川県 66.2 32 宮城県 67.0 32 福島県
33 愛媛県 17.8 33 鹿児島県 232 33 長崎県 4,743 33 岐阜県 59 33 山口県 70.3% 33 富山県 1.43 33 兵庫県 61.1 32 徳島県 66.2 32 長崎県 67.0 33 愛知県
34 京都府 17.5 34 福岡県 315 34 滋賀県 4,660 33 長崎県 59 34 福岡県 70.3% 34 茨城県 1.42 34 京都府 61.0 34 北海道 66.1 32 沖縄県 67.0 34 鹿児島県
34 沖縄県 17.5 35 滋賀県 441 35 新潟県 4,479 35 福井県 57 35 茨城県 70.2% 35 兵庫県 1.42 35 群馬県 60.2 35 茨城県 65.8 35 京都府 66.9 35 茨城県
36 石川県 17.1 36 広島県 447 36 富山県 4,254 35 鳥取県 57 36 京都府 69.5% 36 群馬県 1.41 36 愛知県 59.7 36 大分県 65.7 36 神奈川県 66.7 36 千葉県
37 富山県 16.5 37 北海道 473 37 宮城県 4,030 37 大阪府 56 37 広島県 68.7% 37 青森県 1.40 37 福井県 59.0 37 福岡県 65.6 37 滋賀県 66.6 37 宮城県
38 福島県 16.0 38 兵庫県 552 38 鹿児島県 4,000 37 宮崎県 56 38 愛知県 68.6% 38 秋田県 1.35 38 和歌山県 58.8 38 奈良県 65.5 38 奈良県 66.5 38 沖縄県
38 和歌山県 16.0 39 静岡県 567 39 神奈川県 3,901 39 石川県 53 39 和歌山県 68.6% 39 宮城県 1.34 39 神奈川県 58.3 39 宮城県 65.3 39 大阪府 65.4 39 埼玉県
40 香川県 15.9 40 熊本県 678 40 長野県 3,855 39 熊本県 53 40 滋賀県 68.6% 40 千葉県 1.33 40 静岡県 56.5 39 沖縄県 65.3 39 兵庫県 65.4 40 北海道
41 茨城県 15.3 41 埼玉県 905 41 熊本県 3,704 39 鹿児島県 53 41 千葉県 67.1% 41 埼玉県 1.33 41 埼玉県 56.0 41 和歌山県 65.2 41 香川県 65.3 41 京都府
42 宮城県 14.8 42 宮城県 978 42 埼玉県 3,593 42 滋賀県 52 42 大阪府 67.0% 42 大阪府 1.32 42 千葉県 55.7 41 佐賀県 65.2 42 岐阜県 64.9 42 兵庫県
43 奈良県 13.2 43 神奈川県 1,079 43 大阪府 3,562 43 青森県 51 43 埼玉県 66.9% 43 奈良県 1.31 43 沖縄県 55.2 43 福島県 65.0 43 鹿児島県 64.7 42 和歌山県
44 三重県 11.9 44 大阪府 1,124 44 岩手県 3,176 43 兵庫県 51 44 北海道 66.6% 44 神奈川県 1.31 44 東京都 54.0 44 滋賀県 64.1 44 和歌山県 64.5 44 滋賀県
45 千葉県 7.5 45 千葉県 1,251 45 岡山県 2,759 45 京都府 50 45 神奈川県 64.8% 45 北海道 1.28 45 広島県 53.6 45 岩手県 64.0 45 愛知県 64.0 45 神奈川県

46 沖縄県 2,160 46 石川県 2,609 46 福島県 49 46 兵庫県 64.5% 46 京都府 1.26 46 三重県 49.7 46 香川県 61.6 46 熊本県 63.7 46 奈良県
47 東京都 8,672 47 和歌山県 44 47 奈良県 64.4% 47 東京都 1.13 46 高知県 49.7 47 大阪府 61.2 47 徳島県 63.3 47 大阪府

（調査方法） （調査方法） （調査方法） （調査方法） （調査方法） （調査方法） （調査方法） （調査方法） （調査方法） （算出方法）
大分県調べ　（平成２５年度
のニーズ調査結果を大分県
で聞き取り。各都道府県内の
大きな市区の数値を都道府
県の数値として掲載。大分県
については県平均の数値。２
県未回答。）

平成２６年厚生労働省調べ
（４月１日現在）

大分県調べ　（平成２６年度
当初予算における「子ども医
療費等助成額」と「保育料等
助成額」を合算したものを0
～12歳の子どもの数（平成
22年国勢調査）で除した。1
県未回答。）

平成２３年社会生活基本調
査（総務省調べ）

平成２４年就業構造基本調
査（総務省調べ）

平成２５年人口動態統計（厚
生労働省調べ）

大分県調べ　（平成２５年「す
こやか親子２１」最終評価の
推進状況に関する実態調査
（厚生労働省/３、４か月）結
果について、各都道府県の
担当課に聞き取り。）

平成２６年度全国学力・学習
状況調査（文部科学省調べ）

平成２６年度全国学力・学習
状況調査（文部科学省調べ）

指標ごとの順位を合算し
て、指標数（未回答分を除
く）で除して得た平均順位で
ランキング。

総合順位
⑨自分にはよいところがある
と思う、と答えた子どもの割
合

⑩難しいことでも失敗を恐れ
てないで挑戦している、と答
えた子どもの割合

⑧妊娠・出産の状況につい
て満足している割合

②住んでいる地域の子育て
の環境や支援への満足度が
高い、やや高い人の割合

③保育所入所待機児童数
④子ども１人当たりの医療
費・保育料等助成

⑤６歳未満の子どもを持つ
男性の家事・育児関連時間

⑥25～44歳女性の就業率 ⑦合計特殊出生率

非公表

非公表

非公表

非公表

非公表

非公表
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